

我省14家企业违排被通报,有的停业许久有的斥巨资改造

企业花300万整顿,正等环评"点头"

日前, 监察部通报10起破坏生态环境责任追究典型案例, 其中山东14家企业违排, 28人被处理。涉事企业是否已被取缔?整顿后重新开业的有没有故态复萌?当地村民有何反响?本报记者前往潍坊、滨州、德州、淄博实地探访部分涉事企业。

本报记者 赵磊 李晓东 李运恒 张汝树 刘振 见习记者 付文学



华盛针织厂原本的污水坑塘如今种上树木。本报记者 李晓东 摄



滨州市阳信县周会海甲醇提纯点已被拆除。本报记者 李运恒 摄

两局长受处分,针织厂曾经的污水塘种上树

被通报的14家排污企业中涉及潍坊高密市宋述信电镀厂、金祥针织厂、华盛针织厂三家企业。10月25日下午,记者来到高密市朝阳街道秦家岭村。目前,金祥针织厂与华盛针织厂分别于6月20日和7月8日通过环评审批,并恢复正常生产,污水也进行了相关治理。

记者看到,华盛针织厂在之前的污水坑塘内种上树,停止排放污水坑塘内种上树,停止排放污水并进行了相关治理。附近的村民秦师傅告诉记者:"现在路边没有污水,全种上了树,比以前干净多了。"

据悉,在此次破坏生态环境案例中,高密市环保局局长及一名分管副局长被追究责

任,并进行了处分。

此外,淄博高青县山东鼎鼎化工有限公司因釜残废物露天存放,无围堰及渗滤液收集设施,使污水流入周围土壤; ACR车间爆聚产生的树脂直接外排到土壤中,无收集装置,被责令停产治理,治理后通过环保部门检查确认。

停产化工厂改做经营,刺鼻味已闻不到

涉及滨州的三家违法排污企业都是"土小企业",其中有滨州市阳信县周会海甲醇提纯点、滨州市阳信县洋湖乡杨贵林小造纸厂、滨州市阳信县温店镇丁庙小造纸厂,将废水排入无防渗措施水池。三家企业均被依法取缔。

淄博市被追究责任的三家 化工厂,两家位于桓台县果里 镇,分别为康家化工厂和沈家化 工厂,均生产氯化钙。据桓台县 环保局工作人员介绍,两家化工 厂都是因露天作业被通报,之后 他们给企业下达了整改通知,企 业停止生产氯化钙,只做这方面 的经营。

25日下午,记者在康家化工厂看到,该化工厂大门紧锁,大门上面有不少灰尘,厂内没有工作人员作业的动静。路过的几位

村民告诉记者,该化工厂已经停业很久了,"厂子关了有一段时间了,现在已经闻不到以前刺鼻的气味了。"在沈家化工厂也是同样的情况。

在潍坊高密市,被关停取缔的宋述信电镀厂已经成为杂物仓库。据了解,宋述信电镀厂于2月23日被查处当天即停止生产,2月26日拆除了生产设备。

3月就停产,目前仍在整顿

在通报的华北平原地区排污企业地下水污染专项检查中,德州有2家企业被责令停产整顿。10月25日,记者采访了解到,涉事的齐河承泽照明金属涂装有限公司自从3月份被责令停产后,目前还处在停产整顿之中,其中生产和治理设施已经改造完,

有关部门正对其进行环境影 响后评价。

齐河县承泽照明金属涂 装有限公司因防渗措施不完 善,厂区内水井被污染,被要 求停止生产进行环境影响后 评价,并消除污染,罚款10万 元。

据齐河县承泽照明金属

涂装有限公司总经理黄昌春介绍,从3月初停产后,公司筹 措并投入资金300多万元,按 照环保部门和环评单位要求, 全面完成了各项整改措施和 设施改造,厂内的酸洗池、水 洗池、镀锌池等已清空,生产 废液回流沟渠做了玻璃钢防 渗处理。





献礼第十届中国艺术节 十艺节组委会授权中国邮政权威发行

《第一届中国艺术节组念的册》引爆全国收藏行剧

首日劲销200套,十艺节纪念邮册遭抢购

■热点聚焦

时隔36年维1987年第一屆中國艺术节之后发行的第二案艺术节邮票。 首次绿齐第一屆艺术节邮票和第十屆 艺术节邮票。纪念意义置大,发行量 小,再加上邮票是表层的第二法定货币,被誉为收藏投资票的"完全"。一会 发行,便引起社会各票关注,引集全层 收藏在潮。

■收藏快讯

《育花卉故 山东艺典》十艺节纪念邱景荣包含47枚邱琴(第一届中国艺术节)1枚、《第十届中国艺术节)1枚、《京阳丑角》6枚、《中国鱼艺》4枚、《古代景越家》6枚、《杨家诗木顺年国》2枚、《爱节》8枚、《风草》4枚、《杨子兵法》6枚、《规龙舞前》2枚、《柳瑟——八仙过海)1枚、《中国古典名爱——水清传》4枚。

《百花卉放、山东艺粹》的寒纪念



1.20元 CHINA中国邮政

看是中国艺术节题材的家的第一次全面大汇集,接盖了代表中国文化艺术元素的特件。对网整整四年才第二次设行,实收藏价值不真面喻,市中区的王允生一次收藏了6套"挖底部事没行价才980元,将来升值空间不可限量"。历下区的李女士买了10套送礼。"档次高,送礼既你面又升值,今年送礼就送它了。"

全国发行公告

《百花卉技 山东艺种》由第 十层艺术节组要会授权,中国邮政 出品设行,全等47枚,全国限量发 行2013年。没行的490元/表。 没行地址:济南市历下区派领大街 6号山东新风大厦一顿 中华高岛 发行专 战:0531-83182668 83182778











































